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Referat fra styremøte 18.11.2025 

Tidspunkt  Klokken 18:30– 20:30 

Sted Sandvigå 7, 4007 Stavanger (Teams for de som ikke kan delta fysisk)  

Deltakere Kommunedel Styremedlem Styremedlem 

Leder Marit Vibe Balchen  

Eiganes / Våland Gerlinda Lindblom 

Svedberg 

Ole Skadsem 

Hillevåg   

Hinna Johanna Myklebust  

Hundvåg Jon Inge Eide Espen Svendsen 

Madla  Mindy Martin 

Storhaug  Espen Eilertsen  

Tasta   

Finnøy Tove Bergjord  

Rennesøy   

Organisasjonssekretær Therese Utkilen  

Mobbeombud   
 

Saksliste  

Sak 68-25 Godkjenning av innkalling 

Godkjent 

Sak 69-25 Godkjenning av referat 

Godkjent 

Sak 70-25 Politiske saker 

 

84/2025: Oversikt over saker 

Strategi for samarbeid med barn: Minner om å inkludere foreldreansvar i strategien. KFU 

ønsker å komme med innspill til arbeidet av saken.  

 

87/2025: Kartlegging av skolelokaler i Stavanger – veien videre 

Skolebyggene er en av formålsbyggene og en langsiktig plan for verdibevarende vedlikehold 

og plan for renovering av skolebyggene er viktig å få på plass. Stavanger kommune vil i 

tiden fremover ikke ha økonomi til å følge opp vedlikeholdsbehovet på bygningsmassen, og 

det vil derfor være spesielt viktig at det legges en langsiktig plan for å oppgradere skolebygg, 

gjerne 10-15 år frem i tid. Dette vil sikre at rekkefølgen er gitt, med hensyn til teknisk 

tilstand og skolen sine areal- og funksjonsbehov fremover. Dette vil også sikre at det ikke 

benyttes vedlikeholdsmidler eller blir gjort investeringer i skolebygg som ligger i plan for en 

nærstående oppgradering. Når den vedtas, må man forholde seg til den, og ikke påvirkes av 

politiske skifter.  
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En slik langsiktig plan vil også bidra til å skape ro i foreldregruppen, forutsigbarhet for 

brukerne og økonomisk forutsigbarhet for kommunen.  

 

89/2025: Hovudmål – Sjernarøy oppvekstsenter 

Styret mener at hovedmålet bør endres til bokmål i tråd med det lokale flertallet. Å sette 

kommunens overordnede språkpolitiske ønsker foran et tydelig demokratisk resultat på den 

skolen det gjelder, oppleves som feil. Kartleggingen i forkant og folkeavstemningen viser 

samme retning, og vi er skuffet over at foreldrenes innspill ikke er tillagt større vekt. Barnas 

og familienes behov bør være styrende for vedtaket. Kommunikasjonen rundt valget kunne 

også vært bedre – mange 16- og 17-åringer visste ikke at de hadde stemmerett. 

 

90/2025 Prioritering - Søknader til tilskuddsordningen Inkludering av barn og unge 

2026 – Bufdir 

Styret etterspør om kommunen kvalitetssikrer søknader som innvilges, og om det sjekkes om 

organisasjonene allerede mottar støtte fra andre ordninger. KFU understreker også 

viktigheten av at midlene fra Bufdir fordeles jevnt mellom bydelene, slik at tiltakene faktisk 

når barn og unge i hele kommunen.Bør kunne sikre at midlene blir fordelt på alle bydeler, 

slik at alle barn får tilgang på noe.  

 

Møteoversikt | Digdem | Digdem 

 

Sak 71-25 Handlings og Økonomiplanen 

 

Hele planen: 

stavangerkommune.sharepoint.com/:b:/s/grHandlings-ogkonomiplan/EaDb9e-

Png5EmA9Lq6enlo0B2bM_e63vr8DWN6cZgpxlWg 

 

Oppvekst og utdanning spesifikt:  

Oppvekst og utdanning 

 

Spørsmål fra politikerne til HØPen: 

Politiske spørsmål og svar  

 

- Styret følger utviklingen rundt HØPen.  

- KFU har tidligere hatt dialogmøter med leder for UOU før endelige vedtak, og vi vil 

invitere til et nytt møte dersom det oppstår store endringer eller forhold vi stiller oss 

kritiske til. 

Sak 72-25 Oppsummering etter møte med skolesjefen 

• Masete foreldre 

KFU ønsker at medieoppslagene om “masete foreldre” skal bidra til en konstruktiv retning i 

samarbeidet mellom skole og hjem. I møtet med skolesjefen ble det enighet om at 

problemstillingen passer godt inn i implementeringen av Strategi for kvalitet i skolene, som 
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tydeliggjør forventninger til både ansatte og foreldre. Skolene har startet arbeidet og skal 

tilpasse strategien til egne behov for å sikre eierskap. Det pågår også arbeid med en 

foreldrebrosjyre som kan støtte prosessen. KFU vil informere FAU- og SU-ledere om 

strategien og oppfordre til dialog med skolene, samtidig som skolesjefen følger opp mot 

rektorene. 

.  

• Skoleøkonomi 

Skolesjefen informerte om at flere skoler står i en krevende økonomisk situasjon, 

hovedsakelig fordi de har flere ansatte enn budsjettrammen tillater. Dette gjør at mange 

skoler må nedbemanne, noe som vil bli merkbart på nyåret og utover våren. 

Administrasjonen sa de var fornøyde med økonomimøtet som KFU arrangerte i høst, og 

foreslo å vurdere et tilsvarende møte til våren for å gi foreldre oppdatert og direkte 

informasjon om skolenes økonomi. 

 

• Lenden, skolemiljø og internkontroll av skolemiljøet 

Vedtaket om nedleggelse og ny organisering av Lenden ressurssenter utredes videre fram til 

1. kvartal 2026. Arbeidet med Overordnet plan for trygt og godt skolemiljø er derfor utsatt, 

ettersom Lenden var en sentral del av planen. Hoveddelen – som beskriver skolenes plikter 

og praksis – er i stor grad ferdig, men innholdet som omhandler Lenden ressurssenter må 

justeres før planen kan legges fram. 

Internkontrollen av skolemiljøet er også noe forsinket som følge av nedleggelsen av Lenden 

ressurssenter.  

 

• Fedrenettverket 

Rektorer og FAU ledere på Eiganes/Våland har blitt kontaktet av Fedrenettverket, som 

ønsker å informere om arbeidet deres på FAU møter. KFU og skoleadministrasjonen ble 

enige om at KFU kontakter Fedrenettverket for å diskutere et mulig samarbeid, eventuelt 

hjelpe dem inn på FAU møter på bakgrunn av vår kontakt med FAUene. Rektorene avventer 

så lenge.  

 

Møte med Fedrenettverket: 

Kontoret hadde møte med styreleder, styremedlem og daglig leder i Fedrenettverket, med 

mål om å finne en samarbeidsarena. De har mange gode prosjekter, og vi ser en verdi i å 

koble dem på i noen av våre prosjekter, i alle fall på sikt. I første omgang tar de selv initiativ 

til å informere foreldre på skolene, så holder vi kontakten. 

 

Sak 73-25 Opprettelse av AU 

Forslaget om å opprette et arbeidsutvalg med styreleder, nestleder og kontoret for å forberede 

til styremøter og holde en tettere dialog, ble vedtatt. Møtene holdes på Teams 2 uker i forkant 

av styremøtene.   

➔ Therese kaller inn til møter for våren 

Sak 74-25 Innmeldte oppdateringer fra bydelene og kontoret 
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Hinna: 

- Økt utfordrende språkbruk blant elever. Skolene igangsetter miljøtiltak, styrker tilsyn 

i friminuttene og jobber med tydelige mål i klassene. 

- Elever kommer forbi brannmurer og får tilgang til innhold som ikke er filtrert (bl.a. 

porno). Temaet tas opp i dialog med foreldre. 

- Økende forekomst av rasistiske utsagn. 

- Økt tilflytting og flere flerkulturelle elever. 

- FAU ved Vaulen jobber med sak om skyss til midlertidig skole. KFU kan bistå FAU 

direkte om de ønsker støtte i arbeidet.  

 

Storhaug:  

- Skolene melder om krevende rammer grunnet strammere økonomi. Foreldre må i 

større grad bidra for å opprettholde trivselstiltak.  

- Stor innsats rundt utsatt smarttelefon, forebygging av utenforskap og felles linjer 

mellom skolene (Nylund, Storhaug, Vassøy, Lervig).3. Foreldresamarbeid: God tone, 

klare rammer 

- Miljø og trivsel: FAU jobber med hverdagsdetaljer som refleksbruk, 

sparkesykkelutfordringer, julearrangementer, matservering på SFO, turdager og 

spisepauser.  

- Utenforskap og forebygging: Storhaug deltar i et pilotprosjekt som gir ekstra 

oppfølging til utsatte elever. Skolene er opptatt av inkludering og bekymret for at kutt 

kan øke forskjeller. 

 

Eiganes: 

- Nestleder i FAU har tatt over som leder. 

- Mangler kontakt med flere FAU-ledere på andre skoler i bydelen. 

- Arbeid med språkbruk pågår, men utfordringene vedvarer. 

- For 1.–4. trinn har omtrent halvparten av foreldrene sluttet seg til felles skjerm- og 

mobiltiltak. 

- Stor innsats med trafikkvakter – syv faste punkter ved Eiganes skole. 

 

Hundvåg:  

- Hundvåg skole jobber for mobilfri skole.  

- Juleball finansieres ikke lenger av skolen, men ballet gjennomføres. Elver betaler ca. 

100-150kr hver, og mye samles inn på dugnad. 

- Endringer i FAU-møter: Rektor mindre involvert, og skolen rapporterer om 

mobbesaker og skolebytter i møtene.  

- Foreldre er misfornøyde med Hjertesone-ordningen, da avleveringsplassene oppleves 

uoversiktlige, og barneskoleelever må gå gjennom området ved ungdomsskolen. 

 

(Espen kun i FAU på ungdomskolen) 

Finnøy 
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- Saker om nedleggelse av svømmebasseng og hovedmål på Sjernarøy er sentrale 

- FAUene jobber godt inn mot politikere i begge saker og mange engasjerte foreldre 

- KFU bistår FAUene ved behov 

 

Sak 75-25  Eventuelt 

• Juleball 

Henvendelse på Spond gruppen om hvordan de andre ungdomskolene løser finansiering av 

juleball. Therese tar kontakt og diskuterer ulike løsninger.  

 

• Tilbakeføring av midler i budjettet 

Styret har fått inntrykk av at noen midler skulle tilbakeføres til skoler med størst behov etter 

det generelle 1,5 %-kuttet. Styret etterspør status på dette arbeidet og hvordan midlene 

eventuelt blir prioritert og fordelt. 

 

  

Møtedatoer         
 

 

 

 

 

 

 

 

KFU UOU 

16.06.2025 kl. 18.30 18.06.2025 

19.08.2025 kl. 18.30 27.08.2025 

16.09.2025 kl. 18.30 24.08.2025 

21.10.2025 kl. 18.30 29.10.2025 

18.11.2025 kl. 18.30 26.11.2025 
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